

Дорогие друзья!

Перед вами необыкновенная книга — это книга памяти, светлой печали и материнской скорби. Вписать в историю нашей области имена погибших при выполнении боевых действий в Чечне поистине благородная и патриотическая миссия, и воплотить ее в жизнь смогли люди с горячими сердцами, неутомимой энергией и вечной любовью — солдатские матери. Мы гордимся Вами, Вы воспитали прекрасных сыновей, сумевших достойно выполнить гражданский долг очень дорогой ценой — ценой своей жизни. Горька, тяжела и невосполнима их утрата, и тем более ценна для всех нас и будущих поколений эта Книга Памяти, исполненная с любовью, гордостью и уважением к солдатам России, нашим землякам.

Председатель Тюменской областной Думы
Сергей Корепанов

